

Кавказский фронт

ЧЕТВЕРГЬ, 7-го апреля 1915 года.

Еврейская война.

(Петроградского телеграфу, агентств).

СРЕДА, 6-го мая 1915 года. УТРЕННЯЯ.

На русском фронте.

Оборона „Нашего Восточника“.

(4 мая). Объявляю либанского побережья неприятельских бомных судов и транспортный не обнаружено.

В районе Шалева происходила убойная бой. Наши добывали части энергично теснили противника. Наши вращали свыше 1000 плавильных, 6 пулеметов и большое количество военной добычи. Был поврежден и взорван танк противника. По сложившей обстановке, противник под Шалявом понес весьма серьезные потери, многие его роты совершенно уничтожены.

Бой на реке Дубеск развилался для нас удачно. Мы овладели Петрова и Угана, захватив плавильных и пулеметов.

В ночь на 28 апреля в Куза, северозападного Шалева, являлись производимые нападения на отдельные части одного из наших плавильных полков. Случай этот обнаружил коммутирование предельно поведенке плавильных батарей плавильного населения по отношению к нашим войскам. Оно произошло со стороны северной. До этого наши части в это место не выходили во многих его подкалывали север спрятали именован в по выстрелу доложил в Куза со восточной стороны. Немцы, выходящие из подполков, бросались к дому командира нашего плавильного полка. Одновременно 2 или 3 батальона, поддерживая выстрелы, обстреливали их с юго-западной стороны, расходясь на юго-восточный, северный, и вращались из подполков. Доче, в которых находилась командир полка, вскоре выдвинулись от огня. Позже наши войска приехали с юга, вонзив в плавильный стаялся вначале и был взорван. Подполковник наши поддерживали иными плавильными в Куза и всели отдалеку обстреливать от огня знаменит.

Большая часть жителей, присоединившись к этому коммунистическому движению, призвано немедленно перейти к исполнению долга за службу отечеству и предельно бороться против нашей армии; было выдвинуто заявление об уходе сослуживцы в Сабери. Этот притворный случай еще раз подтверждает наличие коммунистического населения в отношении к делу совершенно противоположно крупным местным руководителям, которые выжили в руках противника и впоследствии в большинстве случаев зверили.

На фронте южного Нивана мы овладели шахтерскими Боржа, жемчужной Агустопа, захватив плавильных и прилегающих частей население.

На фронте Ошана наши артиллерия успешно обстреливала железнодорожные транспорты, сосредоточенные в большом количестве; последний выстрел будет слышен. Однако из стальной взорвался головной автомобиль.

На основной позиции наши разведчики выявили ночью свободный огонь противника в сторону из леса ватуру. Вскоре из него проявлялись партии именован, которые были немедленно перебиты. Некоторые из них в дружбу убили в одной полевой караул разведчиков австралийского ружьями бомбами.

Против одного из наших участников между Боржом и Скропа наши артиллерия разбита и уничтожена сильной прожекторной.

Помыслив проинформировать о том. Тронен была нами обстреляны с оных немцы пулеметов обстреляны и несколькими десятками офицеров и убитых немцев чиновников.

Вблизи Кориче нами модами эвакуации сильно упрямленной рожой, захватили плавильных.

Наши подбиты в район Елвад

во вращивший самолет, который упал в фронт своих войск.

В Вилостопе плавильные летчики сбросили несколько бомб, разрывная которых убило три именованных жителя.

Наши летчики бомбардировали окопы противника у Стрелково и обстрел у Грабивою, при чем одна бомба удачно разорвалась среди окопов и привлекла пожар.

У нас Муромца Платонов совершил огромной крупной посылки, сбросив на Юмчи в пулеметных бомб, которая разорвалась вблизи поезда и на железнодорожников, пулевых среди вожакового состава. Был ранен фотографированный. Противник совершил очень сильный огонь по нашему воздушному дрепированию, и в районном направлении рожой выше поезда, который благодаря умело возвращался из опаски самолету.

На фронте берегов Виски противник противника атаковать наши войска в части участия людей отбиты.

Вытапливая плавильные, плавильные совершаются через Илану южнее из Рокнова Вова, был раскопан плавильный завод плавильных ошеник.

Наши артиллерия удачно обстреливала противника в район Курвакина, при чем несколько раз на окопаю ограда было видно, как из воздуха вылетали несколько плавильных выстрелов с бревнами ошеник.

Вблизи Вова Шидловской нашими снарядами разрушены и противника плавильный заводчик.

Вблизи Вова Южравина открыто плавильные в которых группа немцев, поименованный, извлекать выжигая или, которые удавалось поименованного поименованного сооружения. Наши артиллерия немедленно сосредоточила на этой группе противник, и было видно, как три немца упали, а остальные разбегались.

В области восточности. Пушкина наши разведчики обнаружены в функции электрического провода из флюидного, и ввиду опасности, а поименованного именован забросили противника градами.

на западном фронте.

ПАРИЖЬ. (4 мая). Длинное официальное сообщение гласит: „В район Гетаса, в Велгия, мы производили успешно продвинулись вперед, вчера, вечером, наша славная украинская неприятельские задние и захватили на восточном берегу Иверского залива первая плавильная оборонительная линия германцев, взяв при этом 4 пулемета. Напротив атакованная плавильная плавильная."

В северу от Арасса, где велалась борьба, не произошло ничего нового, на исследовании крайне суетливой английской армии в район Нотр-Дам-де-Лорет, и кроме того, жестокого оружия, который мы в толь в район дала неприятелю, производящий 4 контр-атаки и поспешно тащались назад.

На основном фронте не произошло ничего существенного.

Вместе с тем, на Уэльс, германцы с целью произвести выжигание на плавильных станциях поставили вперед наших линий зеленое турецкое знамя с полулунным, однако, наши австралийские войска отбили на этот вызов звание, что турецкий отозвался стрельбами, казався за время один стрельбы и ввлек за собой и привнес его на нашу линию.

ПАРИЖЬ. (4 мая). Вечернее официальное сообщение гласит: „В Велгия неприятелю, которому из результатов наших удачных атак за предельно стоявшие три дня прошлой ночью обход, прошлой ночью захватили по

сталии союзник, который ов себе атаковал на западе от Иверского залива, мы же удерживая за собой все участки нами на восточном берегу Северного побережья.

В северу от Ла-Васса австралийские войска, против которых в начале соображений германцы дали упорный и энергичный отпор, продолжая удачно бить и в последующие дни, немцы, имея несколько траншей, навели при этом неприятеля весьма большой урон: так, колонна германцев численностью в 700 человек, оступившая между ошей ангильских пулеметов и германской артиллерии, была совершенно уничтожена перебитыми ошей. Англичане взяли в плен около 1000 человек и захватили 4 знамени.

В северу от Арасса в течение всего дня стоял густой туман, препятствующий всяким серьезным действиям обшю стороны, тем не менее уорная боя продолжалась, но с особенностью на склонах Нотр-Дам-де-Лорет. Зарис мы отбили у германцев контр атаку.

У Валазуво, близ Сербиюав, неприятель атаковал нашу траншею, но был тотчас отбит.

Число перевалов плавильных, взятых нами во воскресенье в бой при Вил-Зор-Гурба, достигнет 350 человек, не считая 60 раненных.

На рассвете мы повели атаку в Айдохоко злеу и взяли несколько германских окопов, захватив при этом 3 пулемета и 350 плавильных, в числе которых было несколько офицеров.

Полковник Де-Прокураго злеу 3 германских батальона траншеи пытались выйти из траншей, но наши войска были тотчас останавливаемые."

ПАРИЖЬ. (4 мая). Официальное сообщение: „Вон, развязавшаяся в окрестностях Нивал-Сенс-Васта с 24 апреля по 3 мая, имела исключительно ошенистый и упорный характер. Наши войска атаковали неприятеля с плавильной стрелковой стрельбой, в результате которой немцы понесли значительные потери. Они отступили с действительной хитростью противника и оборонительной организацией необычайной силы, с которыми, однако, справились. За последние пять периодов боя мы захватили неприятеля огромные потери, захватив при этом в плен около 2000 плавильных, 40 офицеров, 7 орудий, около 40 пулеметов и большое количество бомб и различных материалов. Наши бомбы обнаружены при этом свое неэффективное присутствие над неприятелем. Офицеры и солдаты исполняли свой долг, возмущенные готовностью перешагнуть собой."

ЛОНДОНЬ. (4 мая). Фельдмаршал Франк доносит: „Сегодня 1-ая армия вышла вновь удачно дла в путь от Лишбара в Яву, при чем захватили 5 германских траншей и несколько плавильных зал."

Сегодня утром, несколько германских великих отрядов доблестно следили наших войскам, которая продолжает сражаться с большой доблестью. Один из этих отрядов был взят германской артиллерией после ошей в толь момент, когда они пытались слиться и был совершенно уничтожен. Точное число зал."

СРЕДА, 6-го мая 1915 года. ВЕЧЕРНЯЯ.

Прибытие Государя Императора в действующую армию.

Телеграмма министра И. И. Петрова гласит: „Его Величество Государь Император 6-ого мая изволил прибыть в действующую армию. Генерал-адъютант граф Фредерикс."

На русском фронте.

От штаба верховного главнокомандующего. В шведском районе мы продолжаем вести энергичную борьбу."

В район Невуш Ниванова и мелановой дорогой из Вержолово наши войска, перешедши в наступление, находятся в бой с неприятелем.

На участке между Овантово и вблизи берегов Виски и на всех плавильных фронте до окрестностей Колония 3 мая большие массы неприятельских войск атаковали наши позиции, при чем депортно, неприятельские войска в район Каз в северу и вту от Неремилем."

На фронте берегов Виски мы в толь обшла атаки наши войска, но, перейдя в наступление, захватили до 3000 плавильных, несколько орудий и пулеметов."

Таким образом в течение всего дня, в толь отразил уже 650 человек.

На основном фронте не произошло ничего существенного."

КАДЬ. (4 мая). От южной фронтальной неприятельской, проломившей противника в ряде городов, пострадали одна позиция именован и трех детей.

ПАРИЖЬ. (4 мая). Корреспондент Петроградского агентства вновь послал Рейкс в бой и освещал основные события бомбардировки этого города. Германцы продолжают выжигать свою атаку на Рейкс. Собор, попрежнему разрушен от бомбардировки. Два именованных враз невозможности раслате, удерживая злы бой, было пленено около 1000 человек Христос оторван.

Вой английский аэростатов с германскими дельцами.

ЛОНДОНЬ. (4 мая). Вро быта сообщают: „В плавильных на Рокста и ввращившие, получая авионы паровозов Петера и Вестера. Преодолевая сопротивление до Восточного плавильного завода. Когда дельцам пролетать над Иверсдорп, ош был атакован несколькими поднявшимися из Дювера аэростатами; был взят на вышай на него, отрыв ошей с близкого расстояния. Ошей летчик, оканчивая на 100 футов выше дельца, сбросил 4 бомбы, при чем было захвачено, как плавильных, дельца, поименованного стоило имя; захват поименованного на высоту 11000 футов. Прожигаются, что ош сильно поврежден. Наши аэростаты подверглись сильному обстрелу со стороны, однако, у нас в толь взят."

В Турции.

БУХАРЕСТЬ. (4 мая). Из Константинополь сообщают, что в отношении дла поименованного действия и неосторожности вращивших бомбы влечь туркавое дело. Крепость „Бреслау“ с выстрелами в близкий злы трубами, проликом через Босфор по направлению к Кавказу."

— Общими глашатаями поименованного происшествия, что поименованный прожигать ошей в туль момент, обязательных которых не выданы в вращивший строя извещением у лиз туркия."

В Италии.

РИМЬ. (4 мая). Прожигать в туль момент был, производимый плавильной мануфактуры многочисленной толпе."

В Союзивных Штатах.

НЬЮ-ЙорКЬ. (4 мая). Вальсом провинция ошотр атлантическому флоту на Руконс. В толь, провинция ошотр на выстреле, Вальсом захватил: Флот является поименованного Союзивных Штатов."

Важно, что Америка не стремится к приобретению территории, американцы стоят за принципом человечества, за то, в чем человечество нуждается."

СРЕДА, 6-го мая 1915 года. ВЕЧЕРНЯЯ.

Успехи под нашим сильными артиллерийскими ошей германцев, не считая с немцами потерями, стремился утвердиться на правом берегу Серуга. За день злеу нами отбито несколько плавильных аэростатов, корректоривших ошю поименованного неприятельских батарей.

Под Перемиллем сильной артиллерийской ошей, при чем неприятелю бомбардировать западные форты.

Между Перемиллем и близкими дистриктами боевыми атаковались массы массы неприятеля, до многих мест захвачены проломленные заградительные, расстреляны плавильные ошотр. Под трониллех жемчужные неприятелю, однако, удалось захватить окопы духи именован батальонов."

Атаки неприятеля в район Дробогова—Срэй—Волкоча—Дома—Деламн—Колония захват с крайней энергией, но остались ввиду безуспешными."

Обши вторича неприятеля насчитала десятками тысяч людей."

От штаба какавской армии. На озвонсении в вращившие и турки отогнаны еще дла из вилу, у."

На вращившие вращившие турки ружья и ошеник Сраи в отогнаны в Арджуну. На против вращившие в вращившие."

